

## ZAPISNIK\*

sa Pete - posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godini Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane 24. aprila 2019. godine

Sjednica je počela u 12 sati i 25 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i obavijestio da je dnevni red sjednice:

### PREMIJERSKI SAT

U okviru premijerskog sata, pitanja predsjedniku Vlade postavili su poslanici:

1. Luidž Škrelja, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore:

„Šta je Vlada uradila na planu unapređenja kvaliteta života i poštovanja prava radnika u dosadašnjem dijelu mandata?“

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje, a odgovor je komentarisao Luidž Škrelja.

2. Andrija Mandić, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratskog fronta:

„U školskom brodu „Jadran“, Mornarice Crne Gore, zemlje članice NATO saveza, pronađeno je preko 50 kg kokaina, čija vrijednost na ulicama gradova EU može dostići cifru od 30 miliona evra. Da li Vi, kao premijer, imate saznanja da se radi o ozbiljnom kriminalnom klanu koji ima podršku u dijelu vlasti, ili će opet sva krivica da se svali na vodnika?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Andrija Mandić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno povodom redosljeda postavljanja pitanja predsjednika, odnosno ovlašćenih predstavnika klubova poslanika predsjedniku Vlade i saopštio da je Poseban klub poslanika treći u Skupštini po broju poslanika pa bi po tome, saglasno dosadašnjoj praksi, predstavnik tog kluba poslanika trebao sljedeći da postavi pitanje.

---

\* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da Poslovníkom Skupštine nije propisano kojim redosljedom predstavnici klubova poslanika postavljaju pitanja, podsjetio na odredbe Poslovníka Skupštine koje regulišu obrazovanje i sastav Posebnog kluba poslanika i saopštio da je stav Kolegijuma Skupštine da će predstavnici toga kluba imati pravo da postavé pitanje kada to pravo iskoriste predstavnici ostalih klubova.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović je saopštio da članovi Poslovníka Skupštine, koji propisuju obrazovanje i sastav klubova poslanika, ne prave razliku između Posebnog kluba poslanika i ostalih klubova, a predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja.

Poslanik mr Raško Konjević intervenisao je proceduralno i saopštio da, saglasno članu 50 Poslovníka Skupštine, još uvijek nije dobio tražena obavještenja i objašnjenja od nadležnih institucija. Predsjednik Skupštine dao je potrebna pojašnjenja.

3. Mr Raško Konjević, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore:

„Da li će Vlada odustati od povećanja cijene struje najavljenog za 1. maj?“  
Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Raško Konjević, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

4. Genci Nimanbegu, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Bošnjacke stranke, Koalicije „Albanci odlučno“ (FORCA, DUA i Albanska alternativa) i Hrvatske građanske inicijative:

„Šta Vlada Crne Gore namjerava da uradi u slučaju dvije neuspješne privatizacije hotela na teritoriji opštine Ulcinj, i to: privatizacije hotela Galeb (bivšeg hotela, jer je on uništen već 11 godina), hotela Lido, kao i zauzimanja lokaliteta Suka zbog lošeg ugovora o zakupu između JP MD i kompanije još od 1999/2000. godine (lokacija bivšeg hotela Jadran, hotel porušen u zemljotresu 1979. godine)?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Genci Nimanbegu, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

5. Mr Boris Mugoša, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore i Liberalne partije Crne Gore:

„Kojé mjere Vlada Crne Gore preduzima u cilju smanjenja visokog spoljnotrgovinskog deficita, odnosno podizanja konkurentnosti i povećanja izvoznog kapaciteta crnogorske privrede?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Boris Mugoša, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

6. Mr Aleksandar Damjanović, predsjednik Posebnog kluba poslanika:

„Šta Vlada Crne Gore namjerava da preduzme u vezi enormnih troškova državnog budžeta, kao posljedice pravosnažnih sudskih presuda na osnovu kojih se isplaćuju odštete sve većem broju lica protiv kojih su podignute optužnice, a u sudskom postupku nije dokazana krivica tih lica? Da li će se preduzeti mjere političke, odnosno pravne odgovornosti u tužilaštvu odnosno pravosuđu zbog milionskih šteta po budžet države, i da li svojevrsno v.d. stanje u kojem se nalazi crnogorsko tužilaštvo odnosno pravosuđe doprinosi ovim negativnim tendencijama?“

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Aleksandar Damjanović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

\* \* \*

Sjednica je završena u 14 sati i 45 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/19 -5/1

Podgorica, 24. april 2019. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Jovićević

PREDSJEDNIK

Ivan Brajović